
Nationaal Coordinator Terrorismebestrijding

Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid Wilders (PVV)
ingezonden op 19 juli 2007, met kenmerk 2060721470, over het bericht dat in het kantoor van
GroenLinks jongerenorganisatie Dwars benodigdheden voor een bom zijn gevonden.

De Minister van Justitie,
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Onderwerp Antwoord kamervragen inzake het bericht dat in het kantoor van Groenlinks
jongerenorganisatie Dwars benodigheden zijn gevonden voor een bom
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Antwoorden op vragen van het lid Wilders (PVV) aan de minister van Justitie over het bericht
dat in het kantoor van GroenLinks jongerenorganisatie Dwars benodigheden zijn gevonden
voor een bom. (ingezonden 19 juli 2007, kenmerknr. 2060721470)

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht “Bom gevonden bij Groenlinks-jongeren”? 1

Antwoord
Ja.

Vraag 2
Is het waar, dat er in het kantoor van jongerenorganisatie Dwars een koffer is gevonden met
onderdelen voor een bom, waaronder ontstekers en chemische stoffen?

Antwoord
Het Openbaar Ministerie heeft aangegeven dat er bij de jongerenorganisatie Dwars van GroenLinks
een koffer is aangetroffen, waarvan de inhoud aanleiding vormt voor het doen van een strafrechtelijk
onderzoek. In het belang van dit onderzoek kan ik geen details geven over de vondst.

Vraag 3
Bent u van mening, dat dit een zeer ernstige zaak is, die tot op de bodem uitgezocht moet
worden en de jongerenorganisatie Dwars eens goed moet worden doorgelicht? Zo ja, kunt u
aangeven hoe u dit gaat doen? Zo neen, waarom niet?

Vraag 4
Bent u bereid om de organisatie desnoods te verbieden, als blijkt dat er links-extremistische
activiteiten ontplooid worden? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 3 en 4
Dat dit als een zeer ernstige zaak wordt opgevat, valt onder meer op te maken uit het feit dat er een
strafrechtelijk onderzoek is gestart. De uitkomsten van het onderzoek zijn bepalend of en welke
verdere stappen er ondernomen moeten worden.

Vraag 5
Bent u van mening, dat er veel meer aandacht moet komen bij politie en justitie voor links
radicalisme en linkse terreurorganisaties? Zo ja, hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo neen,
waarom niet?

Antwoord

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/67610401/Bom_gevonden_bij-Groen_Links-jongeren.htm1?p=3,1
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Zowel bij de politie als bij het Openbaar Ministerie is er volle aandacht voor (links) radicalisme en
(links) extremisme. Aan de opsporing en vervolging van strafbare feiten die in dit kader worden
gepleegd, wordt blijvend prioriteit gegeven.


